

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ, ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ ΚΑΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ, ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ, ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ Κ.Λ.Π.

Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο Θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» Στουρνάρα στις 9 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 9,30 π.μ.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Όμοσπονδία με την 24ωρη Πανελλαδική Πανοικοδομική απεργία, καλεί τον κλάδο σε νέο κύκλο αγωνιστικών κινητοποιήσεων, για να απαιτήσουμε την ικανοποίηση των αιτημάτων μας και ιδιαίτερα της ανεργίας, που μαστάζει τον κλάδο.

Η Κυβέρνηση, αν και αναγνώρισε το πρόβλημα της ανεργίας, ένα χρόνο τώρα δεν πήρε ουσιαστικά μέτρα για την καταπολέμησή της και δεν υλοποίησε τις διάφορες εξαγγελίες της, για την αντιμετώπιση της κρίσης στην οικοδομή.

Έτσι, όχι μόνο δεν περιοράστηκε η ανεργία αλλά έχουμε και νέα πτώση της οικοδομικής δραστηριότητας κατά 8,5ο) στο 9μηνο Γενάρη — Σεπτέμβρη 1982, με αποτέλεσμα να αυξάνουν οι άνεργοι.

Η Κυβέρνηση, αντί να μελετήσει τις προτάσεις της Όμοσπονδίας και των Σωματείων για την αντιμετώπιση της ανεργίας, προσπαθεί να μας πείσει ότι με τα ήμιστρα που παίρνει, όπως η χρηματοδότηση των Δήμων από τον ΟΑΕΔ, θα άπορροφήσει τους άνεργους.

Ακόμα μεθοδεύει την κατάργηση του χειμερινού επίδοματος που παίρνουμε χωρίς διακοπή από το 1975, κάθε Χριστουγεννα και Πάσχα.

Ακολουθεί παρελκυστική τακτική και δεν αντιμετωπίζει τα αιτήματα της μείωσης των ωρών εργασίας σε 37 1/2 τη βδομάδα, του όριου ηλικίας για σύνταξη στα 55 χρόνια, τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επίδοματος, κλπ.

Επίσης η Κυβέρνηση καθυστερεί άδικαιολόγητα τη σύσταση της Επιτροπής Κρίσης για την ολοκληρωτική ένταξη στα βαρεία και άνθυγιεινά επαγγέλματα, της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Ναυπηγοεξουουργών, Υδραυλικών, Τζαμάδων και άλλων.

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η καθημερινή άνοδος του πληθωρισμού και η ακρίβεια έχουν σαν συνέπεια να μειώνεται το εισοδήμα μας.

Η εισοδηματική πολιτική που εφάρμοσε η Κυβέρνηση το 1982, περιορίστηκε στην ανακατανομή του εργατικού εισοδήματος, που η ρύθμιση αυτή μόνο τους εργάτες δεν ωφέλησε.

Δυστυχώς όμως και πάλι η Κυβέρνηση δεν προτίθεται να ακολουθήσει μια άλλη εισοδηματική πολιτική το 1983, ικανή να καλύψει τις ανάγκες των εργαζομένων. Αυτό φαίνεται και από τον Κρατικό Προϋπολογισμό που κατάθεσε στη Βουλή, ο οποίος προβλέπει αύξηση της φορολογίας, αύξηση των ΝΑΤΟϊκών δαπανών, ανατιμήσεις στα καύσιμα κλπ.

Μπροστά σ' αυτή την πολιτική, καλούμε τη ΓΣΕΕ να αναλογιστεί τις ευθύνες της και να διεκδικήσει αγωνιστικά τα οικονομικά και θεσμικά αιτήματα των εργαζομένων.

● **ΖΗΤΩ η αγωνιστική ένότητα του κλάδου**

● **Όλοι στην 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ και Συγκέντρωση στο Θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» όδός Στουρνάρα στις 9 Δεκέμβρη ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 9.30 το πρωί.**

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ό Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ό Γεν. Γραμματέας
Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ

Η Όμοσπονδία εκτιμώντας την οξείτητα που παίρνει το πρόβλημα της ανεργίας, σας καλεί να πάρετε σύσσωμοι μέρος στην απεργία, για να υποχρεώσουμε με τον αγώνα μας τους άρμόδιους, να λύσουν τα προβλήματά μας, όπως τους υποχρεώσαμε και πρόσφατα, παρά την αναβλητική τακτική που ακολούθησαν, να αυξήσουν το άδειόσημο, να επεκτείνουν το ΙΚΑ σ' όλη τη χώρα, να δώσουν παράταση στο Νόμο 629—825 και 172 κλπ.

Έτσι και τώρα ενωμένοι και αποφασισμένοι, απαιτούμε:

- Μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας.
- Να νομοθετηθεί το χειμερινό επίδομα των οικοδόμων, αφού προηγουμένα αύξηθεί το ημερησίο επίδομα στο ύψος τουλάχιστον της Έθνικής Συλλογικής Σύμβασης Έργασίας.
- Να ολοκληρωθεί η ένταξη στα βαρεία και άνθυγιεινά επαγγέλματα της Κατεργασίας Ξύλου, Πριστηρίων, Ναυπηγοεξουουργών, Υδραυλικών, Τζαμάδων, Σιδεράδων που ασχολούνται στην Κοπή Σιδηρών στις μάντρες, καθώς και των εργαζομένων στους Τσιμεντολίθους, τσιμεντοκολώνες, Τσιμεντοσωλήνες, στις Μετώπες, στα Γύψινα και στους Σπαστήρες Λατομείων για την παραγωγή Μαρμαροψηφίδων, Μαρμαρόσκονης κλπ.
- Να παρθούν μέτρα για την πρόληψη των άτυχημάτων και να ληφθούν υπόψη οι προτάσεις της Όμοσπονδίας μας.
- Να μειωθούν οι ώρες εργασίας σε 37 1/2 με προοπτική 35 για τους οικοδόμους και να νομοθετηθούν οι 40 ώρες για τους εργαζόμενους στα συναφή επαγγέλματα και στις δύο περιπτώσεις να νομοθετηθεί η πενήνήμερη βδομάδα.
- Να επεκταθεί η μηχανογράφηση σε όλη τη χώρα, για την άμεση ασφαλιστική μας τακτοποίηση.
- Να μειωθεί το όριο ηλικίας για σύνταξη, από 60 στα 55 χρόνια.
- Να αναγνωριστούν και διανεμηθούν τα υπέρ αγνώστων ένσημα στους οικοδόμους.
- Αύξησης 22—25ο/ο επί του διαμορφωμένου ημερομισθίου που ισχύει σήμερα στις Κλαδικές μας Συμβάσεις. Να δοθεί ή Α.Τ.Α. με νόμο και να υπολογίζεται επί των καταβαλλομένων ημερομισθίων χωρίς περιορισμούς. Ακόμα να γίνουν δεκτά τα θεσμικά μας αιτήματα.
- **ΝΑ ΜΑΣ ΔΟΘΕΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΟ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΕΚΤΑΚΤΟ ΒΟΗΘΗΜΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ.**

Ένωμένοι, όπως πάντα έτσι και τώρα θα πάρουμε μέρος στην απεργία μας, στις 9 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ.

Για να έχουμε δουλειά, για να μπορούμε να συντηρούμε τις οικογένειές μας και να μην παίρνουμε τους δρόμους για τα σκλαβοπάζαρα και να γινόμαστε φτηνή εργατική δύναμη.